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ATA DA 07ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL, 

REALIZADA NO PLENÁRIO DOS 

AUTONOMISTAS, AOS VINTE E QUATRO 

DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE 

DOIS MIL E VINTE. 

 

 

Às dezessete horas e quarenta e nove minutos, com a presença dos Vereadores 

registrada em livro próprio, o Senhor Presidente, Vereador Eclerson Pio 

Mielo, assume a Presidência e declara aberta a Sessão. As Atas da 06ª Sessão 

Ordinária e da 2ª Sessão Extraordiária são “Aprovadas”. A seguir, passa a 

palavra ao 1º Secretário, Vereador Olyntho Sequalini Voltarelli, que procede 

à leitura das matérias destinadas ao Expediente. Processo nº. 6128/19. 

Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor Prefeito encaminhando cópia do 

Decreto nº 11.509, de 10/02/20. “Ciente”. Processo nº. 0968/20. Prefeitura 

Municipal. Projeto de Lei complementar que "Altera a ementa e os artigos 1º, 

2º e 3º da Lei complementar n° 18, de 11 de dezembro de 2019. “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 0953/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que "Dispõe 

sobre a demarcação de vagas para estacionamento de veículos, para transporte 

de pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida, próxima à residência 

destas pessoas, no âmbito do município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 0955/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Projeto de Lei que "Concede desconto no Imposto sobre Propriedade Predial 

e Territorial Urbana - IPTU, para imóveis localizados no trecho de rua onde 

funcione feira-livre, no âmbito do município de São Caetano do Sul e dá 

outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 0956/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Projeto de Lei que "Dispõe sobre o fornecimento de fotografias gratuitas a 

pessoas carentes, no âmbito do município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processos nºs. 0942/20 e 0943/20. Sueli Aparecida Nogueira 

Ferreira da Silva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: o recapeamento asfáltico na rua Luis 

Fiorotti, em frente aos nºs. 376 e 386, bairro Olímpico; e a vistoria técnica de 

uma árvore na rua Silvia, 2041, bairro Oswaldo Cruz. “Ao Senhor Prefeito”. 
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Processo nº. 0945/20. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a compra e distribuição de álcool 

em gel e máscaras de proteção, para a população idosa carente de nosso 

município, que faz parte do grupo de risco do coronavírus (Covid-19). “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 0946/20. Marcel Franco Munhoz. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando estudos e tratativas para instituir o 

plano de vacinação domiciliar contra o H1N1 aos idosos do município. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 0948/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando para realizar melhorias 

no calçamento das vias públicas, na forma do que preceitua o Estatuto das 

Cidades Lei Federal Lei nº 10.257/2001 e Lei Federal da inclusão nº 

13.146/2015. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0950/20. Eclerson Pio 

Mielo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas em todo o bairro Prosperidade. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0954/20. Eclerson Pio Mielo. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando estudos visando a repintura faixa 

de demarcação e instalação de placa indicativa para estacionamento exclusivo 

para motocicletas, em área situada na altura do nº 407, da rua Goitacazes, 

bairro Santo Antônio. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0957/20. Ricardo 

Andrejuk. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a criação de 

cadastro de trabalhadores ambulantes, camelôs e barracas, para que possam 

receber alguma ajuda de custo, durante o período de isolamento, por conta do 

novo coronavirus. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0958/20 a 0961/20. 

Francisco de Macedo Bento. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: para que seja 

disponibilizados álcool em gel e informativos em todos os estabelecimentos, 

públicos e comerciais por toda São Caetano do Sul; para que seja incluído 

álcool gel e máscaras na cesta básica, o mais urgente possível; a poda de 

árvore na rua Maceió, 489, bairro Barcelona; e para que seja integrado ao 

corpo docente escolar, em todas as escolas municipais, um psicólogo. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 0962/20. Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que realize a 

implementação de sistema de rodízio nas atividades dos servidores da 

educação. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0963/20. César Rogério 

Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando reduções e 

isenções fiscais, bem como a suspensão temporária da cobrança de débitos 

tributários, para comerciantes e profissionais autônomos da nossa cidade. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0964/20 a 0966/20. Marcel Franco 

Munhoz. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: realização de recapeamento asfáltico da vila 
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localizada na rua Piratininga nº 305, bairro Barcelona; a revitalização da 

EMEF Professor Décio Machado Gaia, localizada na rua Michel Glebochi nº 

90, bairro Boa Vista; e notadamente, com ênfase no combate aos crimes contra 

o patrimônio, em toda extensão e proximidade da rua Erna, bairro Nova Gerty. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0967/20. Caio Eduardo Kin Jesus 

Funaki. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando em conjunto com 

a Secretaria Municipal de Educação, laboriosos estudos para elaboração e 

envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, visando o remanejamento dos 

alimentos destinados a merenda escolar, para composição de cestas básicas 

destinadas às famílias dos alunos da Rede Municipal de Ensino, com o 

objetivo de amenizar a crise financeira desencadeada pela pandemia (Covid-

19) que assola todo o nosso país. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

0969/20. Jander Cavalcanti de Lira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando o depósito do valor referente a auxílio do transporte escolar, 

direto na conta do transportador escolar durante, exclusivamente, o período 

de quarentena contra essa pandemia. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

0971/20. Francisco de Macedo Bento. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando estudos visando a distribuição de álcool em gel 70%, para todos 

os munícipes de São Caetano do Sul, que estejam no grupo de risco do 

coronavírus. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0944/20. Sueli Aparecida 

Nogueira Ferreira da Silva. Requerimento solicitando envio de ofício à 

Fundação PROCON - Unidade São Caetano do Sul - visando uma rigorosa 

fiscalização aos fornecedores de álcool em gel e máscaras de proteção, 

referente à possíveis práticas de preços abusivos em nosso município. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0949/20. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º 

BPM-M, visando rondas ostensivas em todo o bairro Prosperidade. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0951/20. Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à diretoria da empresa Viação Padre 

Eustáquio - VIPE, extensivo a todos os colaboradores pelo exemplo que está 

dando ao promover diuturnamente o aumento da higienização dos veículos 

coletivos no momento em que estes estacionam nos terminais de passageiros. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0952/20. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício à 

ANATEL - Agência Nacional de Telecomunicações, visando para que se 

determine às concessionárias de telefonia fixa e móvel, estudos visando o 
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cancelamento de multa contratual por fidelidade a usuários que perderem seu 

vínculo empregatício. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 0970/20. Jander Cavalcanti De Lira E Francisco de Macedo 

Bento. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Fausto Pinato, 

por defender, em face da pandemia do coronavirus, a doação, à saúde, de 50 

por cento dos 8 bilhões de reais, referentes a recursos, do Fundo Eleitoral, 

destinados à Justiça Eleitoral. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0947/20. Marcel Franco Munhoz. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento de Albino Silva Filho. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Em razão dos votos de profundo pesar, o Senhor Presidente 

solicita que se dedique um minuto de silêncio. Assim é procedido. Esgotadas 

as matérias do Expediente, passa-se à fase de Explicação Pessoal. O Sr. 

Presidente procede à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem 

uso da palavra os Nobres Edis: César Rogério Oliva e Jander Cavalcanti de 

Lira. Ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de 

Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do Dia. O 1º Secretário 

procede a leitura da Ordem do Dia. Item - I Processo nº 4947/18. Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que 

“Altera a ementa e o artigo 1º, ambos da Lei nº 4.375, de 6 de abril de 2006, 

que dispõe sobre a criação da ‘Campanha Permanente de Atendimento à 

Saúde do Homem – CASH’ e dá outras providências”. Parecer da Comissão 

de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º 

Turno”. “Publique-se.” Para declarar voto, faz uso da palavra o vereador 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Item - II Processo nº 1685/19. Jander 

Cavalcanti de Lira e Francisco de Macedo Bento. 2ª Discussão e Votação do 

Projeto de Lei que “Altera o art. 1º da Lei nº 5.483, de 22 de fevereiro de 2017, 

que dispõe sobre a fixação de placas orientadoras da potabilidade das águas 

de poços artesianos e bicas existentes em espaços públicos no Município de 

São Caetano do Sul e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça 

e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. 

“Publique-se.” Para declarar voto, faz uso da palavra o vereador Jander 
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Cavalcanti de Lira. Item - III Processo nº 1714/19. Mauricio Fernandes da 

Conceição. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no 

Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, 

a ‘Semana de Conscientização sobre os Prejuízos Causados a Pessoas Físicas 

ou Jurídicas pela Divulgação de Falsas Informações (Fake News), Ilegais ou 

Incompletas nas Redes Sociais’ e dá outras providências”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças 

e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 

2º Turno”. “Publique-se.” Item - IV Processo nº 0838/20. Prefeitura 

Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Aprova o Plano 

Municipal para a Infância e Adolescência – PMIA, vigência 2019/2028.”. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão 

de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado em 1º Turno”. Item - V Processo nº 0932/20. Prefeitura 

Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a abrir crédito adicional especial no orçamento do 

exercício de 2020 e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça 

e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, faz uso da palavra o Vereador César 

Rogério Oliva. Ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno, com votos contrários 

dos vereadores César Rogério Oliva e Jander Cavalcanti de Lira”. 

Esgotados os motivos que nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente 

declara, às dezoito horas e treze minutos, encerrada a presente Sessão e 

convida os Srs. Vereadores a assinarem o Livro de Registro de Presença para 

o início da 03ª Sessão Extraordinária que será realizada logo a seguir. Para 

constar é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos 

Srs. Presidente e o Primeiro Secretário. ............................................................. 

 

 

 

 ECLERSON PIO MIELO 

PRESIDENTE 

    OLYNTHO SEQUALINI VOLTARELLI 

1º SECRETÁRIO 


